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Zadanie 1. (0-1)
Mecz pitki noznej trwa przepisowo dwa razy po 45 minut. Ale rozegrany 30 marca
1946 roku mecz trwat 203 minuty. O ile procent wydtuzyt sie czas trwania meczu
w poréwnaniu do regulaminowych 90 minut?

Wybierz wtasciwa odpowiedz sposréd podanych.

A. Ok. 25%

B. Ok. 126%
C. Ok. 200%
D. Ok. 225%

Zadanie 2. (0-1)

Ekran komputera ma ksztatt prostokata, ktorego boki pozostaja w proporcji 3:5, a krétszy z nich ma dtugos¢
18 cm.

Wskaz poprawne dokonczenie zdania. Wybierz wtasciwa odpowiedz sposréd podanych.

Pamietaj, ze 1 cal = 2,54 cm.

Przekatna monitora ma
A. 9 cali.

B. 14 cali.

C. 19 cali.

D. 23 cale.

Zadanie 3. (0-1)

W 2018 roku zuzycie wody w Polsce wyniosto 9,4 km®. Ile m*® wody zuzyt w tym roku statystyczny Polak
(37,98 min 0s6b)?

Wybierz wtasciwa odpowiedz sposréd podanych.

A.247,5m?3
B. 150 m?
€ 25 m:
Pp.25m’

Zadanie 4. (0-1)
Obecnie Ela ma 12 lat. Jej mama jest od niej trzy razy starsza. O ile lat Ela jest mtodsza od swojej mamy?
Wybierz wtasciwa odpowiedz sposréd podanych.

A.O6 lat
B.O 12 lat
C.0 24 lata
D. O 36 lat
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